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Povinná kritéria hodnocení práce 
Stupeň hodnocení (známka) 

Povinná kritéria hodnocení práce 
A B C D E F 

Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru • • • • • 
Vymezení cíle a jeho naplnění • • • • • 
Zpracování teoretických aspektů tématu • • • • • 
Zpracování praktických aspektů tématu • • • • • 
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití • • • • • 
Hloubka a správnost provedené analýzy • • • • • 
Práce s literaturou • • • • • 
Logická stavba a členění práce • • • • • 
Jazyková a terminologická úroveň • • • • • 
Formální úprava a náležitosti práce • • • • • 
Vlastní přínos studenta • • • • • 
Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi) • • • • • 

Vyjádření k výsledku anti-plagiátorské kontroly 

Výsledek kontroly ukázal celkovou podobnost na úrovni 10 %. Následná podrobná 
kontrola neukázala žádné pochybení autorky, neboť veškeré ukázané shody jsou řádně 
citovány a odkazovány z primárních zdrojů. 

Dílčí připomínky a náměty: 

V práci se vyskytují tyto nedostatky: 
Metodologie práce je nedostatečná, autorka se nikde v práci nezmiňuje 
o způsobu dotazníkového šetření a rozhovoru. Není zřejmé, kdy tento 
výzkum probíhal, kolik bylo informátorům, jaké informace byly použity 
v praktické části. Autorka následně chybuje v citační etice v praktické 



části. Domnívám se, že informace získané v rozhovorech vkládá do 
kapitoly 4.3 do popisů jednotlivých stezek. Například na stránkách 30, 
39 a 42 pak nejsou citována historická a kvantitativní data. 
Úvod práce je zpracován stylisticky neobratně „Cyklistika jakožto 
rekreační aktivita, tak způsob dopravy..." 
Kapitola 3.1.1 Formy cestovního ruchu je velmi stručná a zabývá se 
motivací místo forem CR. 
Autorka se v kapitole 3.3.1 věnuje dělení horské cyklistiky, což je 
v pořádku, ale zcela opomína nový trend elektrokol. 
Na straně 26 je zmíněn Plán péče, který není citován. 
Na straně 35 vyvozuje autorka závěry, které nejsou ničím podloženy a 
dle mého názoru nejsou vůbec objektivní „Singltrek Benecko má ... 
pozitivní vlivná CR a je lákadlem pro mnoho turistů". Z jakých dat 
autorka zjistila míru vlivu na CR a kolik turistů bylo nalákáno? 
V seznamu zdrojů jsou formální chyby (různé používání 
velkých/malých písmen), přehození jména a příjemní autora. 

Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky: 

Autorka zvolila velmi zajímavé téma, neboť cyklistika je stále se rozšiřující formou 
cestovního ruchu. Je zřejmé, že tato problematika autorku zajímá, a proto kladně 
hodnotím fotografickou dokumentaci práce a podrobný rozbor jednotlivých disciplín 
horské cyklistiky. Zdařilé jsou rovněž kapitoly Srovnávací analýza a Diskuze. Přínosem 
práce je i používání cizojazyčných zdrojů. Bohužel výše popsané nedostatky zásadně 
ovlivňují kvalitu práce, především ty metodologické a citační. 

Otázky k obhajobě: 
1. Setkala jste se s pojmem MTBO? Kam byste tento druh cyklistiky zařadila? 
2. Jak se staví k používání elektrokol Vámi zkoumané areály? 
3. Budou Vaše výsledky použity v praxi? 

Práci doporučuji k obhajobě. 

Navržená výsledná známka: D 

V H r a d c i Králové, dne 19. prosince 2023 

podpis 


